



医生在看X光片,告诉记者镜面人器官位置也与常人是相反的。 本报记者 王鸿哲 摄

五脏六腑反着长,手术逆着做

七旬“镜面人”查出卵巢癌,医院“私人订制”治疗方案帮患者除病痛

“普通人的心脏长在左边,她的心脏却长在右边,其他内脏器官位置也与常人是相反的。”近日,市三院收治了一名70岁的女患者,患者的内脏器官位置与常人完全相反。记者了解到,这一类人被称为“镜面人”,概率为百万分之一。

本报记者 樊舒瑜
通讯员 宋天印

从医三十年 头回见到“镜面人”

几天前,70岁的贾大娘因右腹疼痛到市三院就诊,医生在给贾大娘做B超检查时发现,贾大娘的内脏位置与普通人的相反,竟是一个“镜面人”。

“经检查,病人患的是卵巢癌,卵巢癌在妇科手术中属于四级手术,是妇科手术中难度

最大的。”市三院妇科副主任医师元玉淑介绍,考虑到病人是“镜面人”,这又为手术徒增了不少难度。

“为镜面人做手术,考验逆向思维能力,我从医30多年来从来没有遇到过‘镜面人’这种病例。”元玉淑说,因为病人脏器位置和正常人是相反的,所以手术方式和正常人也是有区别的,医生的手术方式、技巧等也要跟着病人一起“换位”。

“为使病人的手术达到最好效果,我们考虑为病人实施全膜切除,但是这种手术对

于妇科来说有一定难度,稍有不慎就会伤到其他器官,给病人带来不必要的损伤,因此我们联合外科医生一起做这个手术。”元玉淑介绍,为了救治这位特殊患者,市三院的妇科专家联合外科专家为其施行了一次艰难的“逆思维”手术,手术历时4个多小时,最终成功为其切除肿瘤。

日常生活无影响 子女也都挺正常

26日上午,记者在市三院

见到了来医院做化疗的贾大娘,对于自己是医学上罕见的“镜面人”,贾大娘说:“我初中做体检的时候被告知自己和正常人器官长的相反,当时觉得挺奇怪,时间长了也觉得没什么了,而且身体一直好的很。”

据贾大娘介绍,几十年来,体内器官的反位并没有给自己的日常生活带来什么影响,家人也没有像她一样的情况。

记者了解到,“镜面人”在人群中的比例仅为百万分之一,相当罕见。

那“镜面人”的日常生活究竟会不会受到影响?元玉淑表示,“镜面人”只是内脏器官位置不同,生理功能跟正常人一样,对生活都没有任何影响。但是通过贾大娘的病例,可以提醒患者平时多了解医学知识,了解自己的身体。

“像贾大娘这种情况的‘镜面人’,一旦生病,需要进行手术等治疗时,就需要医生谨慎诊断,另外,了解自己身体是这种情况的病人需要及时告知医生,避免误诊。”元玉淑说。

霸占小区建材生意,还收“管理费”

一“沙霸”团伙月牟利4.4万,被张店警方一锅端

小区业主要装修,沙子水泥必须从他们那里买;供应商往小区送货,必须向他们缴纳“管理费”和“入场费”。近日,张店公安分局根据群众举报,一举除掉了盘踞在张店傅家镇某小区的“沙霸”恶势力团伙,抓获6名犯罪嫌疑人。

本报记者 刘光斌
通讯员 许红 李露

阻拦业主自购建材 强收商家“入场费”

今年3月中旬,张店公安分局刑侦八中队民警接到群众举报称,张店区傅家镇某小区门口,有一帮男子强制收取“运输费”,阻拦业主自购的沙子、水泥等建材进入小区,规定沙子水泥必须从他们那里购买。同时,他们还以威胁、恐吓的方式,向装修公司材料供应商、售卖家用电器的商家等,收取“管理费”或“入场费”。

接到群众举报后,刑侦大队民警组织精干警力实施侦察,发现每天早上,有6名团伙成员便来到该小区门口,以实施拦截的形式,对来往的车辆

逐一检查,一旦发现业主购买的沙子水泥是外购的,便强行拦截。为了防止有人私进建材,这伙人每天明目张胆的在小区门口驻守。有时还到楼内逐门逐户“巡查”。

4月21日下午16:00许,感觉时机成熟,民警着便装跟随一个业主载着沙子水泥的车进入小区。刚进门口,五六名男子便围上来,在双方交涉的过程中,该团伙成员越聚越多。此时,专案组成员刑侦八中队会同傅家派出所20余名民警迅速集合,指挥员一声令下,民警迅速出动,现场一举将13名男子抓获并带回审查。

58元一立方沙子 转手卖出160元

据了解,这13人当中,有七人是受雇佣的劳务市场工人,他们对沙霸现象并不知情。经

过进一步审查。这个盘踞在该小区一月之久的刘某、张某、任某、邢某、赵某等6名“沙霸”团伙成员全部落网。

据团伙成员头目刘某交代,他们进货而来的水泥9元钱一袋,销售时则涨至20元,除去2元的工人运输费,他们就能从中赚取9元。而58元一立方的沙子,他们竟能卖到160元。业主购买的其它材料,除非是自己往家里运,否则必须用他们的工人运输,并从工人手中提取一部分的运输费从中盈利。

据了解,团伙头目有前科,34岁的刘某曾因强奸罪被判刑,其他团伙成员年龄最大的40岁,最小的则21岁。自3月份以来,合伙在一起共同牟利,其中,刘某和邢某拿大头,按照提成来算收入,而其他四人则是每月4000元左右的工资。仅一个月的时间内,便从中获利4.4万元。



经过守候,民警一举端掉“沙霸”团伙。 警方视频截图

首届机械行业羽毛球赛将举行

本报讯 “咱们工人有力量,嗨,咱们工人有力量……”工人不仅能在车间里玩转扳手钳子、电锯锤子,还能在赛场上大力扣杀,玩转小小的羽毛球。

为推动全民健身运动的开展,丰富职工文化体育生活,加强机械企业之间的相互沟通和交流,由淄博市总工会、淄博市机械行业协会联合举办的首届淄博市机械行业职工羽毛球赛将于5月14日至15日在淄博博园羽毛球馆举行。

首届淄博市机械行业职工羽毛球为团体赛事,分为小组赛、淘汰赛、决赛三部分。参赛运动员不区分年龄组,除对优胜队进行奖励外,另设道德风尚奖、公平竞赛奖等奖项。参赛单位包括淄博市机械行业企业、淄博市机械行业协会、淄博机械网、驻淄高校机械专业师生等。报名电话:2318899,3183921。(荆中华 张德峰)